



Broj: 07-05-11-2435-26/23
Sarajevo, 15.02.2023.godine

**Služba za skupštinske poslove
skupštine Kantona Sarajevo**
-ovdje-
Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
-ovdje-

Predmet: Odgovor na poslaničku inicijativu Admele Hodžić

Dana 13.02.2023.god. zaprimili smo inicijativu gđe. Admele Hodžić zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevu. Inicijativa je podnešena na trećoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo koja je održana dana 27.01.2023.god., u okviru tačke dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori". Ista glasi: "Podnosim inicijativu Vladi Kantona Sarajevo da u narednom periodu planira i izdvoji sredstva za općinu Hadžić a koja će se koristiti za stavljanje u funkciju silosa za žitarice, te da se također sredstava izdvoje i kreiraju programi podsticaja za narednu sezonu sjetve za poljoprivrednike Kantona Sarajevo koji žele isključivo zasijati žitarice ove godine".

Odgovor:

Poštovana, obavještavamo Vas da Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo još od 2008.godine sprovodi Zakon o novčanim podsticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajavo, koji na sistematski način podstiče svu stočarsku i biljnu proizvodnju, a obuhvaćena su i kapitalna ulaganja. U okviru biljne proizvodnje između ostalog podstiče se ratarska proizvodnja odnosno zasijane površine merakantilnim žitaricama, zasijane površine heljdom. U okviru modela kapitalnih ulaganja podstiče se kupovina poljoprivrednog zemljišta isključivo za poljoprivrednu proizvodnju, a u cilju povećanja poljoprivredne proizvodnje kao i nove poljoprivredne mehanizacije i opreme u biljnoj proizvodnji, gdje se može uvrstiti i silos.

Dalje, ovo ministarstvo je prošle godine uputilo dopis općinama da u cilju povećanja poljoprivredne proizvodnje daju u zakup, pod povoljnim uvjetima, poljoprivredno zemljište kako bi im omogućili povećanje proizvodnje žitarica ili drugih kultura koje na tim područjima mogu uspjevati i biti ekonomski isplativi, te tako i smanjiti ovisnost o stranim tržištima.

Na osnovu naprijed navedenog možete primjetiti da smo u okviru nadležnosti koje ima ovo ministarstvo vršili podsticaj proizvodnje žitarica.

Takođe Vas upoznajemo i sa činjenicom da je u skupštinsku proceduru upućen i novi “Zakona o novčanim podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Kantona Sarajevo” koji u ovom prijedlogu obuhvata i raznoliki seoski razvoj koji će otvoriti mogućnost općinama da zajedno sa svojim mještanima unaprijeđuju poljoprivrednu i industrijsko-prehrambenu proizvodnju, kao i okoliš.

Pohvaljujemo Vaša razmišljanja i inicijativu kojom podižete svijest o značaju domaće proizvodnje.

Lijep pozdrav!



Dostaviti:

1. Naslovu 2x
2. Evidenciji,
3. a/a



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-122, Fax: + 387 (0) 33 562-226
Web: <http://mp.ks.gov.ba>, E-mail: mp@mp.ks.gov.ba

2/2